
MONTAGEHANDLEIDING & 

GARANTIEBEPALINGEN 
 
Gefeliciteerd met de aankoop van uw badmeubel, u heeft gekozen voor een badmeubel 
van zeer hoge kwaliteit, verwerkt met de beste materialen.  
 
 

GARANTIEBEPALINGEN EN ONDERHOUDSVOORSCHRIFTEN 
• 5 jaar garantie op productiefouten. Gebruikersfouten vallen buiten de garantieverplichting. 

 
1. Controleer voor het plaatsen van het meubel deze op eventuele gebreken of fouten. Fouten of 
gebreken dienen bij uw sanitair-dealer gemeld te worden alvorens te monteren. Gemonteerd is 
geaccepteerd. 
2. Let op dat tijdens de montage ladegeleiders v.d. romp worden afgedekt. Dit om te voorkomen dat 
er boorgruis en stof in kan komen waardoor de lade niet meer goed sluit. 
3. Zorg voor goede mechanische ventilatie in de badkamerruimte. De ventilator moet over 
voldoende capaciteit beschikken voor de badkamerruimte. Onvoldoende/onjuiste ventilatie kan 
zorgen voor opzwelling van het meubel. Opzwellen valt niet onder garantie. 
4. Laat nooit vochtige handdoeken of washandjes over geopende deuren en laden hangen of langs 
het wastafelblad omdat dit kan zorgen voor opzwelling van het meubel. Opzwellen valt niet onder 
garantie. 
 

SCHOONMAAK ADVIES: 
De meubelonderdelen kunnen het beste schoongemaakt worden met een vochtige maar niet te 
natte doek of zachte spons. Let op dat er geen vochtigheid achterblijft, zo nodig na wrijven met een 
droge doek. 
 
 

 

Wij raden u aan om uw badmeubel door een erkende installateur te laten plaatsen. 

 
  



BENODIGDE GEREEDSCHAPPEN 
Alvorens u begint is het aan te bevelen de benodigde gereedschappen klaar te leggen. Voor een 
correcte montage heeft u het volgende nodig: 
 
• Boormachine met steenboor 8 mm. 
• Schroevendraaier pozi drive 2 
• Waterpas 
• Potlood 
• Meetlat/rolmaat 
 

VOORBEREIDING MONTAGE 
Alvorens met de montage te beginnen dient u alle laden te verwijderen.  
 
Instructievideo demonteren lade 
Link naar video QR VERVANGEN 

   
 

  

https://www.youtube.com/watch?v=5JRQTsDrEmE


MONTAGE ONDERKAST 
• Meet de boorgaten uit voor de montageplaatjes, verzeker u ervan dat water en afvoer op de juiste 
plaats zijn aangebracht. 
• Alvorens de kast op de kastophangers (aan binnenzijde onderkast) aan de muur te hangen, draait u 
de stelschroef aan de voorzijde van de kastophanger linksom om voldoende ruimte te creëren. 
Hierna hangt u de kast aan de muur. De kastophanger komt over het puntje van de montageplaat.  
 
Zie de afbeelding hieronder. 

 
 
 
 
 
Let op! De onderkast moet op alle aanwezige ophanghaken opgehangen worden.  
Bij een onderkast met 2 laden zijn er 2 ophanghaken. Bij een onderkast met 4 laden zijn er in het 
midden ook ophanghaken. De middelste ophanghaken moeten ook steunen op montageplaatjes 
zodat de kast niet gaat doorhangen. 
 
• U legt nu een waterpas op de kast en stelt de kast waterpas met de stelschroeven aan de 
onderzijde van de kastophangers. Trek de kast naar de wand door het rechtsom draaien van de 
stelschroeven aan de voorzijde van de kastophangers. 
 

 
(getoonde afdekkap is niet nodig bij onderkasten en wordt derhalve ook niet bijgeleverd) 

 
 

  



AFSTELLEN LADEFRONT  
Zodra de onderkast goed hangt kunnen de laden weer geplaatst worden.  
 
Instructievideo monteren lade 
Link naar video QR VERVANGEN 

   
 
 
Na het terugplaatsen van de laden kunnen de ladefronten afgesteld worden. 
 
Instructievideo afstellen ladefront horizontaal/verticaal 
Link naar video QR CODE VERVANGEN 

   
 
 
Instructievideo afstellen ladefront hellingshoek 
Link naar video QR CODE VERVANGEN 
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MONTAGE HOGE KAST: 
Alvorens met de montage te beginnen dient u alle deuren te verwijderen. Na het verwijderen van de 
deuren blijft een tamelijk lege kast over, dit om licht te werken en beschadiging te voorkomen. 
 
Instructievideo demonteren deuren 
Link naar video QR CODE VERVANGEN 

   
 
Meet de boorgaten uit. Boor de gaten voor de montageplaatjes in de muur. Zie “MONTAGE 
ONDERKAST” voor meer informatie over de montageplaatjes. Alvorens de hoge kast op de 
kastophangers (aan binnenzijde kast) aan de muur te hangen, draait u de stelschroef aan de 
voorzijde van de kastophanger linksom om voldoende ruimte te creëren. Hierna hangt u de kast aan 
de muur, de kastophanger over het puntje van de montageplaat. U legt nu een waterpas op de kast 
en stelt de kast waterpas met de stelschroeven aan de onderzijde van de kastophangers. Na het 
stellen trekt u de kast naar de wand door het rechtsom draaien van de stelschroeven aan de 
voorzijde van de kastophangers.  
 

Nu u het hele meubel heeft hangen plaatst u de deuren middels klikmontage (inklikken van de 
scharnieren, geen schroefverbinding) weer terug.  
 
Instructievideo monteren deuren 
Link naar video QR CODE VERVANGEN 
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STELLEN SCHARNIEREN 
Informatie afstellen scharnieren op hoge kast: 
 
Instructievideo horizontaal stellen deur 
Link naar video QR CODE VERVANGEN 

   
 
Instructievideo verticaal stellen deur 
Link naar video QR CODE VERVANGEN 

   
 
Instructievideo diepteverstelling deur 
Link naar video QR CODE VERVANGEN 
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